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Installation BigApple Mobile 

1. Dropbox anmelden und installieren:  

Laden Sie die Kostenlose Software Dropbox von der Herstellerseite und installieren Sie diese 

auf dem PC: https://www.dropbox.com/de/downloading 

Auf dem Smartphone öffnen Sie den Google-Playstore und geben dort im Suchfeld 

„Dropbox“ ein und installieren Sie dann diese App. 

 

2. BigApple Mobile installieren: 

Im Google-Playstore suchen Sie nach „BigApple Mobile“. Achtung! Installieren Sie die 

Version mit dem Orangen Icon, bei der mit dem blauen Icon handelt es sich um eine Demo-

Version. 

 

3. BigApple Mobile starten: 

Starten Sie jetzt BigApple Mobile auf dem Smartphone und drücken 2-mal hintereinander auf 

Synchronisieren. Die Meldung „Benutzername ungültig“ zeigt an, dass noch kein Benutzer 

erstellt wurde. Diese Meldung können Sie vorerst ignorieren. 

 

4. Mitarbeiter auswählen: 

Starten Sie nun BigApple Premium auf dem PC. Öffnen Sie dort das Formular 

Mitarbeiter, klicken Sie den Schalter „Details“ an und wählen Sie den Mitarbeiter aus 

der BigApple Mobile benutzen darf.  Setzen Sie dort im Feld „BAM“ den Haken und 

wählen Sie die Vorgaben für die Anbauart und Kultur. 

 

https://db.tt/rdnbZrye
https://www.dropbox.com/de/downloading
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5. Export für BigApple Mobile: 

Versichern Sie sich, dass sowohl das Smartphone wie auch der PC mit dem Internet verbunden 

sind. 

Wählen Sie im BigApple Premium die Seite „Sonstiges“ - „Exportieren“ aus, dort klicken Sie auf 

„Export für BigApple Mobile“. 

Unter Cloud-Speicher wählen Sie den Ordner Ihrer Dropbox aus und navigieren dort bis zum 

Ordner „apps“, klicken Sie dort den Unterordner „BigAppleMobile“ an und danach den 

Schalter „OK“.  

Wichtig! Die beiden Ordner „\apps\BigAppleMobile“ müssen in der Pfadangabe enthalten 

sein. 

Wählen Sie jetzt den Mitarbeiter aus für den der Export durgeführt werden soll und drücken 

Sie dann den Schalter „Export starten“. 

Hinweis! Versichern Sie sich, dass unter „Senden:“ die Option „alle Daten“ ausgewählt ist. 

Die Daten werden jetzt in Ihrer Dropbox abgelegt und dann automatisch an das Smartphone 

gesendet, dieser Vorgang kann je nach Umfang der Daten schon einige Minuten dauern. 

 
 

geänderte Daten bedeutet, dass die Daten auf dem Smartphone nur ergänzt werden  

alle Daten   bedeutet, dass die Daten komplett ausgetauscht werden 

Datenanforderung  bedeutet, dass die Daten vom Smartphone angefordert werden. 

6. Synchronisation zwischen Smartphone und PC:  

Auf dem Smartphone wechseln Sie nun wieder zur App BigApple Mobile und drücken dort 

noch einmal auf Synchronisieren. Damit werden die Daten eingelesen und sie können nun Ihr 

Smartphone zum Erfassen der Betriebsdaten verwenden.  

Auf demselben Weg werden die Daten vom Smartphone auch wieder an den PC übermittelt. 

Sobald sie BigApple Premium starten werden diese dann automatisch importiert. 

 


